



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

№ Исход.
02- ДХБ

Члену политического совета
Ханты-Мансийского регионального
отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Депутату Думы
ХМАО– Югры седьмого созыва

Бруслиновский И.П.

Уважаемый Игорь Петрович!

Благодарю Вас за оперативный ответ и предложенную Вами поддержку в рамках деятельности «Фонда гражданских и социальных инициатив Югры» как депутата ХМАО-Югры для продвижения и позиционирования военно-патриотической игры «Зарница 5/5».

Уже несколько месяцев я успешно сотрудничаю с этим учреждением и его руководством, в частности, с Дмитрием Сафиоллиным, мы наладили крепкие деловые отношения. Эта организация оказала всестороннюю поддержку в подготовке документов для регистрации «Общественного военно-патриотического движения «Зарница», которое в настоящее время находится на стадии регистрации в Минюсте.

Как Вы отметили в своем ответе, Вы избирались и представляете жителей преимущественно на территории Сургутского района. В данный момент из этого района сформировалась команда участников игры «Зарница 5/5». Все участники высоко мотивированы и, несмотря на небольшой жизненный опыт, добились значительных успехов. Например, командир группы Максим Киричевский, выступает в роли главного тренера сборной ХМАО-Югры по Ушу-Саньда и имеет звание мастера спорта России в этом виде спорта, а также кандидата в мастера спорта по Кикбоксингу и Рукопашному бою. Остальные участники команды также имеют высокий статус и пользуются заслуженной популярностью среди сверстников в социальных сетях, где их активно поддерживает молодежь. Инструкторами для этих ребят стали ветераны СВО, которые, не щадя своей жизни, мужественно защищали нашу Родину и являются настоящими героями.

Ваше активное участие в политической жизни региона и преданность интересам избирателей подтверждают Вашу компетентность и надежность. Статус члена политического совета Ханты-Мансийского отделения партии «Единая Россия» и личное общение с участниками «Зарницы 5/5» могут

стать для них своеобразным трамплином в политическую жизнь в «Единой России». Ваши искренние слова о ветеранах СВО и внимание к важным событиям в стране находят отклик у многих. Воспоминания о Вашем деде, участнике Великой Отечественной войны, вдохновляют нас, подчеркивая преемственность поколений и важность памяти. Ваш вклад способствует поддержанию духа патриотизма и солидарности среди граждан, ведь, как Вы отмечаете, только совместными усилиями можно защитить свободу и независимость нашей страны ценой больших усилий и жертв.

Пожалуйста, найдите время в Вашем насыщенном расписании, чтобы согласовать место и время для встречи с участниками военно-патриотической игры «Зарница 5/5» из команды Сургутского района, а также с ветеранами СВО. Эта встреча станет уникальной возможностью для ребят получить вдохновение и мотивацию от общения с Вами. Ветераны, которые отдали многое ради нашей Родины, также обретут поддержку и признание благодаря вашему вниманию. Ваш визит может стать незабываемым событием, которое укрепит их стремление к достижениям и послужит новым стимулом для дальнейших побед.

Кроме того, на этой встрече мы детально обсудим предложенные Вами в рамках деятельности «Фонда гражданских и социальных инициатив Югры» формы поддержки. Ваша помощь как депутата ХМАО-Югры посредством рекомендательных писем для участия в конкурсах и грантах Губернатора ХМАО-Югры, а также Фонда президентских грантов, станет значительной поддержкой для наших инициатив.

Данное обращение, как и вся последующая переписка, будет опубликовано на платформе "Стратегия 24" в духовно-нравственной сети по следующей ссылке:

<https://strategy24.ru/86/community/obshchestvennoe-voennopatrioticheskoe-dvizhenie-zarnitsa/documents>

С уважением,
Эдуард Васильевич Шмонин
Председатель ОВПД «Зарница»
Электронный адрес: press13om@yandex.ru
Телефон: +7-989-523-70-59

27 сентября 2024 г.